

## D.R. DO DESPORTO

### **Declaração de Rectificação n.º 223/2006 de 31 de Outubro de 2006**

É rectificado o 1.º Aditamento ao contrato-programa celebrado como Sport Club Lusitânia publicado com o n.º 53/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 22, de 30 de Maio de 2006, onde se lê:

“ ... do Decreto Legislativo Regional n.º 14/2005/A, de 5 de Julho”, deverá ler-se:

“...do Decreto Legislativo Regional n.º 8/99/A, de 22 de Março”.

18 de Outubro de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria Carmelo Gomes Faria Alves*.